

Торжественное открытие первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение первых»

2 марта 2023 года в Каменском химико-механическом техникуме состоялось торжественное открытие первичного отделения РДДМ.

С приветственной речью к студентам обратился директор ГБПОУ РО «КХМТ» Беров Виктор Игоревич.



В рамках открытия участникам были представлены:

- история создания Движения;
- видеоролик об организации и первом съезде РДДМ;
- декларация делегатов съезда.



Торжественная церемония сопровождалась песнями о России в исполнении лучших солистов техникума.

Быть в «Движении первых» -

это наш выбор!

